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สรุปผลภาพรวมรอยละของบัณฑิตปริญญาตรีที่ไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป ประจําปการศึกษา 2560 
มหาวิทยาลัยราชภัฏวไลยอลงกรณ ในพระบรมราชูปถัมภ 

 
 สํานักสงเสริมวิชาการและงานทะเบียนมีการจัดทําระบบVRUbundit http://www.vrubundit.com/  เพ่ือประเมินบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพ
อิสระภายใน 1 ป จากบัณฑิตปริญญาตรีท่ีสําเร็จการศึกษาในหลักสูตรภาคปกติ ภาคพิเศษ ระหวางวันท่ี 1 สิงหาคม 2559 – 31 กรกฎาคม 2560 โดยมีการสํารวจระหวางเดือน
มีนาคม – เมษายน 2561 ซ่ึงมีรายละเอียดผลการประเมินดังนี้ 
**หมายเหตุ รายงานนี้ใชเปนขอมูลในการประกันคุณภาพการศึกษา 2560 มีขอมูลเพียงหลักสูตรท่ีประเมินในปการศึกษา 2560 เทานั้น 
 
1.ครุศาสตร 
ลําดับ ขอมูล การศึกษาปฐมวัย คณิตศาสตร ภาษาอังกฤษ ชีววิทยา เคม ี

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 86 109 116 70 17 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา 86 
(100%) 

106 
(97.25%) 

114 
(98.28%) 

70 
(100%) 

17 
(100%) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบ
อาชีพอิสระ) 

64 69 72 34 9 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 1 1 1 2 0 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 1 3 1 5 1 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 0 0 2 1 0 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 0 0 0 0 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 0 0 1 0 0 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยูแลว 0 0 0 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จ
การศึกษา 

76.47% 67.96% 66.36% 56.25% 56.25% 

 
คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป 3.82 3.40 3.32 2.81 2.81 
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2.คณะวิทยาการจัดการ 
ลําดับ ขอมูล การจัดการ

ทั่วไป 
การจัดการ 

การทองเที่ยว 
การจัดการ 

ธุรกิจคาปลีก 
การจัดการ 
โลจิสติกสฯ 

บริหาร 
ธุรกิจ 

บัญช ี คอมพิวเตอร 
ธุรกิจ 

นิเทศ
ศาสตร 

เศรษฐศาสตร 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 188 12 11 68 132 53 126 51 18 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 
ป หลังสําเร็จการศึกษา 

182 
 (96.81%) 

12 
 (100%) 

11 
 (100%) 

65 
 (95.59%) 

129 
 (97.72%) 

51 
 (96.23%) 

123 
 (97.62%) 

48 
 (94.12%) 

17 
 (94.44%) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา 
(ไมนับรวมผูท่ีประกอบอาชีพอิสระ) 

75 7 6 32 66 22 61 24 12 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 7 0 1 1 6 0 6 2 0 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 57 0  20 8 25 40 0 0 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 1 0  0 0 0 0 4 0 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 0 1  0 2 0 0 1 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 4 0  1 2 2 1 2 0 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยู
แลว 

0 0  0 0 0 0 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระ
ภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา 

68.33% 63.64% 63.64% 75% 61.54% 92.31% 81.71% 63.41% 70.59% 

 

คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระ
ภายใน 1 ป 

3.42 3.18 3.18 3.75 3.08 4.62 4.09 3.17 3.53 
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3.คณะวิทยาศาสตร 
ลําดับ ขอมูล คหกรรม วิทยาการ 

คอมพิวเตอร 
อาชีวอนามัย 

ความปลอดภัย 
วิทยาศาสตร 
สิ่งแวดลอม 

เทคโนโลยี 
สารสนเทศ 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 43 29 23 37 45 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา  40 
(93.02%) 

 27 
(93.10%) 

 23 
(100%) 

 36 
(97.30%) 

 41 
(91.11%) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบอาชีพอิสระ) 15 17 16 23 26 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 6 0 0 1 2 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 1 4 6 5 4 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 0 0 0 2 1 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 2 0 0 0 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 1 1 0 1 2 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยูแลว 0 0 0 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา 58.30% 77.27% 94.12% 85.71% 82.35% 

 
คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป 2.92 3.86 4.71 4.29 4.12 
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4.คณะมนุษยศาสตรและสังคมศาสตร 
ลําดับ ขอมูล การพัฒนา

ชุมชน 
จิตวิทยา ดนตรีสากล ทัศนศิลป นิติศาสตร ภาษา 

อังกฤษ 
รัฐประศาสนศาสตร สังคมศาษสตร 

เพ่ือฯ 
ภาษาไทยฯ 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 61 35 9 28 27 10 268 47 48 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทํา
ภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา 

59 
 (96.72%) 

35 
 (100%) 

9 
 (100%) 

27 
 (96.43%) 

27 
 (100%) 

10 
 (100%) 

261 
 (97.39%) 

47 
 (100%) 

46 
 (95.83%) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จ
การศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบอาชีพอิสระ) 

22 28 3 9 13 7 101 24 25 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 2 1 2 2 0 0 11 3 3 

5 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําระหวางการศึกษาหรือ
เปนงานเดิมกอนเขาศึกษา 

3 0 1 1 2 2 60 1 1 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 1 0 1 1 3 0 3 0 0 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 1 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 5 0 1 3 1 0 4 0 0 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายได
ประจําอยูแลว 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพ
อิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศกึษา 

48.98% 82.86% 83.33% 50.00% 61.90% 87.50% 57.73% 58.70% 62.22% 

 

คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพ
อิสระภายใน 1 ป 

2.45 4.14 4.17 2.50 3.10 4.38 2.89 2.93 3.11 
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5.คณะเทคโนโลยีอุตสาหกรรม 
ลําดับ ขอมูล วิศวกรรม

อัตโนมัติ 
ออกแบบ
ผลิตภัณฑ 

อิเล็กทรอนิกสสื่อสารและ
คอมฯ 

เทคโนโลยี
วิศวกรรม 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 24 12 26 96 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา  20(83.33%)  12(100%)  25(96.15%)  92(95.83%) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบ
อาชีพอิสระ) 

11 4 4 36 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 1 1 0 6 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 7 1 9 20 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 0 0 0 0 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 0 0 0 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 1 0 5 11 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยูแลว 0 0 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จ
การศึกษา 

100% 45.45% 36.36% 68.85% 

 
คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป 5.00 2.27 1.82 3.44 
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6.คณะเกษตร 

ลําดับ ขอมูล วิทยาศาสตรและเทคโนโลยีการอาหาร เกษตรศาสตร 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 8 27 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา 8 (100.00 %) 26(94.74 %) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบอาชีพอิสระ) 6 19 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 1 2 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 1 1 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 0 0 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 0 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 0 0 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยูแลว 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา 100% 87.50 

 
คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป 5.00 4.38 
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7.คณะสาธารณสุขศาสตร 

ลําดับ ขอมูล จํานวน 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด 203 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา 199 (98.03 %) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบอาชีพอิสระ) 122 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 2 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 39 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 2 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 1 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยูแลว 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา 78.98% 

 
คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป 3.95 
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8.วิทยาลัยนวัตกกรมการจัดการ 
 

ลําดับ ขอมูล อุตสาหกรรมการบิน การจัดการธุรกิจการบิน 

1 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท้ังหมด   23 24 

2 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีตอบแบบสํารวจเรื่องการมีงานทําภายใน 1 ป หลังสําเร็จการศึกษา 22(95.65%) 22(91.67%) 

3 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีไดงานทําภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา (ไมนับรวมผูท่ีประกอบอาชีพอิสระ) 8 16 

4 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีประกอบอาชีพอิสระ 1 0 

5 จํานวนผูสําเร็จการศึกษาระดับปรญิญาตรีท่ีมีงานทํากอนเขาศึกษา 0 1 

6 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีศึกษาตอระดับบัณฑิตศึกษา 0 1 

7 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีอุปสมบท 0 0 

8 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีเกณฑทหาร 0 0 

9 จํานวนบัณฑติระดับปรญิญาตรีท่ีมีกิจการของตนเองท่ีมีรายไดประจําอยูแลว 0 0 

10 รอยละของบัณฑิตระดับปริญญาตรท่ีีไดงานทําหรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ปหลังสําเร็จการศึกษา 40.91% 80.00% 

 
คะแนนของบัณฑิตปริญญาตรีท่ีไดงานทํา หรือประกอบอาชีพอิสระภายใน 1 ป 2.05 4.0 
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